



ಈ ವ್ಯಾಲಂಟೈನ್ ದಿವಸ, ಮದ್ದದಲ್ಲಿ ವಜ್ರಗಳ ಗುಟ್ಟನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಈ ಮೋಹಕ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಪೆಂಡೆಂಟ್ ಬೈನ್ ತೊಟ್ಟುಕೊಂಡು ನಿಮ್ಮ ಪ್ರಿಯತಮನನ್ನು ಮೆರುಳು ಮಾಡಿ.
ಪೆಂಡೆಂಟ್ ಬೈನ್ ಸೆಟ್ ಆರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ ರೂ. 25,000 ರಿಂದ.



ಕ್ರಿಸ್‌ಮಸ್‌ನ ಆ ವಿಶೇಷ ಹಗಲು-ಡಿಸೆಂಬರ್ ಪೇವ್ ಮತ್ತು ಫ್ಲಾಟ್ ಸೆಟ್ ವಜ್ರಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಈ ಸೊಗಸಾದ ಲೇಸರ್ ಕಟ್ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಕಿವಿಯುಂಗುರಗಳನ್ನು ತೊಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಹಬ್ಬದಂತೆ ಮೆರುಳು ತನ್ನಿ.
ಕಿವಿಯುಂಗುರಗಳು ಆರಂಭವಾಗುತ್ತವೆ ರೂ. 25,000 ರಿಂದ.



ನಿಮ್ಮ ಪ್ರಿಯ ಸ್ನೇಹಿತೆಯ ಮದುವೆಯ ದಿನದಂದು, ಚಾನಲ್ ಸೆಟ್ ವಜ್ರಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಈ ಸುಂದರ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಬ್ರೇಸ್‌ಲೆಟ್ ತೊಟ್ಟುಕೊಂಡು ಮುಷಿಯಿಂದ ಮೆರೆದಾಡಿರಿ.
ಬ್ರೇಸ್‌ಲೆಟ್‌ಗಳು ಆರಂಭವಾಗುತ್ತವೆ ರೂ. 60,000 ರಿಂದ.

ಸೀರ್ಪುನ್ ಇದು ಪ್ಲಾಟಿನಮ್

ಜೀವನದ ಅತ್ಯಮೂಲ್ಯ ಗಳಿಗೆಗಳ ಸಂಭ್ರಮವನ್ನು ಆಚರಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಏನಾದರೂ ವಿಶೇಷವಾದ್ದೊಂದು ಅತ್ಯಗತ್ಯ. ಹಾಗಿದ್ದರೆ, ಜಗತ್ತಿನ ಅತ್ಯಪರೂಪ ಹಾಗೂ ಅತ್ಯಮೂಲ್ಯ ಲೋಹಗಳಲ್ಲೊಂದಾದ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್‌ಗಿಂತ ಉತ್ತಮವಾದುದು ಇನ್ನಾವುದಿದೆ? ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ಸ್ನೇಹಿತೆಯ ಮದುವೆ ಇರಲಿ ಅಥವಾ ಬಹಳ ದಿನಗಳಿಂದ ನೀವು ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದ ಹುಡುಗಿಯರ ರಾತ್ರಿವಿಹಾರವಿರಲಿ, ಈ ಸೀರ್ಪುನ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಸುಂದರ ರೂಪಕ್ಕೆ ಚೆಂದದ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಆಭರಣಗಳನ್ನು ಸೇರಿಸಿ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಸಂದರ್ಭವೂ ಅವಿಸ್ಮರಣೀಯವಾಗುವಂತೆ ಮಾಡಿ.



ಬಹಳ ದಿನಗಳಿಂದ ನೀವು ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದ ಹುಡುಗಿಯರ ರಾತ್ರಿವಿಹಾರಕ್ಕೆ ಟ್ರಾಪಿಕ್ ಟಚ್‌ನ ಕುಸುರಿ ಕೆಲಸ ಹೊಂದಿದ್ದು, ಚಾನಲ್ ಸೆಟ್ ವಜ್ರಗಳಿಂದ ಅಲಂಕರಿಸಲಾಗಿರುವ ಈ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಕಿವಿಯುಂಗುರಗಳನ್ನು ತೊಟ್ಟುಕೊಂಡು ಹೋಗಿ, ಎಲ್ಲರೂ ಆಶ್ಚರ್ಯದಿಂದ 'ಒಹ್!' ಎನ್ನುವಂತೆ ಮಾಡಿ.
ಕಿವಿಯುಂಗುರಗಳು ಆರಂಭವಾಗುತ್ತವೆ ರೂ. 25,000 ರಿಂದ.



ನೈಟ್ ಇಯರ್‌ಗೆ ಕಾಲಿಡುವ ಸಂಜೆ, ಅಲಿಯಂತ್ ಕಾಣುತ್ತಾ ಪ್ರಾಂಗ್ ಸೆಟ್ ವಜ್ರಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಈ ಲಾವಣ್ಯಮಯ ತನ್ಮಯ ನೆಹಲಿಸ್ ತೊಟ್ಟುಕೊಂಡು ಇಡೀ ರಾತ್ರಿಯನ್ನು ಉಜ್ವಲಗೊಳಿಸಿ.
ತನ್ಮಯ ನೆಹಲಿಸ್‌ಗಳು ಆರಂಭವಾಗುತ್ತವೆ ರೂ. 50,000 ರಿಂದ.

ನಿಮ್ಮ ಜೀವನದ ಅತ್ಯಮೂಲ್ಯ ಗಳಿಗೆಗಳನ್ನು ಜಗತ್ತಿನ ಒಂದು ಅತ್ಯಪರೂಪದ ಲೋಹದೊಂದಿಗೆ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಆಚರಿಸಿರಿ.
www.preciousplatinum.in ಗೆ ಲಾಗ್ ಮಾಡಿ ಮತ್ತು ನಿಮಗೆ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಒಪ್ಪುವ ಆಭರಣವನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿ.



ನಿಮ್ಮ ಮದುವೆಯ ನಿತ್ಯಾರ್ಥಕ್ಕೆ ಪ್ರಾಂಗ್ ಸೆಟ್ ಒಂಟಿಹೆಡ್‌ಗಳು ಹೊಂದಿರುವ ಈ ರಾಜವೈಭವದ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಲವ್ ಬ್ಯಾಂಡ್‌ಗಳ ಜೋಡಿಯನ್ನು ತೊಟ್ಟುಕೊಂಡು ಅದನ್ನು ನಿಜವಾಗಿಯೂ ಸ್ಮರಣೀಯಗೊಳಿಸಿ.
ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಲವ್ ಬ್ಯಾಂಡ್‌ಗಳ ಜೋಡಿಯು ಆರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ ರೂ. 50,000 ರಿಂದ.



ಇತ್ತೀಚಿನ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಆಭರಣ ಸಂಗ್ರಹಗಳನ್ನು ನೋಡಲು ಮತ್ತು ನಿಮಗೆ ಅತಿಮೋಹದಲ್ಲಿದ್ದು ರಿಟೆಲರ್ ಯಾರು ಎಂದು ತಿಳಿಯುವುದಕ್ಕೆ ಕೋಡ್ ಪಠೆಯು ನಿಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್‌ನಲ್ಲಿ intARact ಬಳಸಿ. intARact-ನ್ನು ನಿಶ್ಚಲವಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್‌ಗೆ ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಿ. <http://pgi.intaract.mobi> -ಗೆ ಭೇಟಿ ಕೊಡಿ ಅಥವಾ 53636ಕ್ಕೆ SMS ಮಾಡಿ <PRECIOUSPT>.